

ДОРОГА В ШКОЛУ



Акция «Конденсата» удалась!

В рамках республиканской акции «Дорога в школу», старт которой в Уральске дал аким города Самиголла Уразов, группа компаний «Конденсат» провела благотворительное мероприятие «С «Конденсатом» в школу». Во дворе 104 и 106 домов по ул. Курмангазы собралось очень много детей.

И это неудивительно: мероприятие, в котором также участвовали работники центра «Жас урпак» под руководством Светланы Адиловой, удалось на славу. Не случайно пенсионер Виктор Березин и другие наши собеседники говорили, что такого масштабного детского праздника во дворах они еще не видели. Для детей были организованы игры, «Веселые старты», с успехом прошел конкурс рисунков на асфальте. Их участникам было вручено от «Конденсата» более сотни призов.

За последние 3 года на спонсорскую и благотворительную помощь ГК «Конденсат» выделила 291 млн. тенге, вносит весомый

вклад в поддержку детей - сирот и детей – инвалидов.

1 сентября более 300 детей из малообеспеченных семей в подшефных «Конденсату» школах получат наборы школьных принадлежностей - на такие цели потрачено почти полмиллиона тенге. Они и тысяча первоклассников из этих же школ бесплатно получат 10 тысяч специально изготовленных тетрадей с логотипом компании.

Хочется надеяться, что примеру «Конденсата» по активной поддержке детей последуют другие уральские предприятия.

Александр СУЕТИН,
Фото автора